

国内首部疫情题材网络电影在西海岸开机

# 用光影呈现“疫战”百态

**本报讯** 近日,国内首部以“疫情”为主题并入选为广电总局重点原创网络影视剧项目的网络电影《疫战》,在青岛西海岸新区举行开机仪式。

《疫战》主要讲述了在疫情发生时,普通百姓如何从自身出发,防疫、抗疫的故事。新冠肺炎疫情突如其来,武汉封城。医药公司老板程阳为查清捐赠口罩不合格事件与讨要运费的务工人员高大树、赵小丁,寻找逃离医院的新冠肺炎患者的医生陈扬,新冠肺炎患者马飞燕以及保安罗卫国,因各自事由集体出现在了药房老板范石纲的家中,并意外发现范石纲趁疫情偷卖非法口罩,众人决定联手揭露范石纲的恶劣行径,但过程危机四伏。

据悉,该片由重庆广播电视集团(总台)银龙影视、慈文传媒旗下北京



影片主创人员在开机现场合影。

慈文电影发行有限公司、北京爱奇艺科技有限公司等联合出品。影片饱含对疫情期间所有奋战在一线的医护工

作人员的感谢,是致敬最美逆行者,传播正能量的一部影片。

(本报记者)

## 阡上片区初中项目荣获省市两项荣誉

□记者 丁一 报道

**本报讯** 近日,由青科控股集团投资建设的阡上片区初中项目荣获2019年度“山东省建筑工程优质结构”和“青岛市建筑施工现场标准化管理示范工地”两项殊荣。目前该项目正在进行装修施工,预计2020年底完工。

该项目位于新区盛海路以北,东佳路以东,占地约45亩,总建筑面积28000平方米,总投资约2.2亿元,规划建设30个班,建成后可提供1500个学位,建设内容包括教学综合楼、游泳馆、地下车库等。该项目空间设计紧凑,色调明快清新,打造“步移景异”的多重视觉体验。由于该项目基层为淤泥,青科控股集团项目团队科学组织,加班加点有序推进,仅用15天便完成了清淤工作。

## 早高峰遇电动车起火 公交司机变身消防员

□记者 董梅雪 报道

**本报讯** 日前,西海岸新区灵山湾路公交枢纽站附近,一辆电动车突然起火。紧急时刻,交运集团西海岸温馨巴士17路驾驶员运行至此,当起“消防员”,成功将火扑灭。

据了解,当天早上8点10分,正值早高峰,一位市民骑着电动自行车去上班。当其行至灵山湾路公交枢纽站时,电动车突然冒烟并出现明火,电动车主人慌乱地站在一旁干着急。此时,17路公交车运行至此,驾驶员张志野在征得乘客同意后,先将营运车辆停到安全地带,随后拿起灭火器冲向电动车,并于半分钟后将火扑灭。等待了数分钟,确认不会复燃后张志野才离开现场继续营运任务。

## 即将通过驾考竟醉驾 男子五年不能考驾照

□记者 王雪

通讯员 杨慧 于超 报道

**本报讯** 近日,男子孙某在西海岸醉驾驾驶机动车被交警查获。经查,孙某属无证驾驶,其因醉酒驾驶涉嫌危险驾驶罪将被处拘役,且五年内不得考取机动车驾驶证。

5月11日晚,青岛市公安局黄岛分局交警大队在阅武路与开城路路口设点对酒驾等违法行为进行查处。21点左右,一辆白色轿车向检查点驶来。在发现交警后,驾驶员慌忙挂挡准备倒车,被交警迅速控制住。经检测,孙某体内乙醇含量为126mg/100ml,达到醉酒驾驶标准。孙某称,晚饭时和朋友喝酒,饭后抱着侥幸心理开车,没想到才开了两分钟就遇到交警。

民警经落实,发现孙某刚通过机动车驾驶证科目四考试,目前还未拿到驾驶证。经交警进一步核查,孙某属无证驾驶。按照相关规定,其将面临罚款,并处15日以下行政拘留;同时将因醉酒驾驶机动车涉嫌危险驾驶罪,被依法追究刑事责任,处六个月以下拘役,且之前考试成绩作废,五年内不得考取机动车驾驶证。

## 雨后美景入画来



□记者 王培珂 报道

都说夏雨如画,5月18日,一场夏雨过后,西海岸新区空气清新怡人,在西海岸路南侧广场的人工湖周边绿荫如廊,蓝天白云与城市建筑以及湖水倒影交相辉映,形成一幅美丽的画卷。

## 树枝电线“纠缠不清”?当天修剪!

**我爱青岛  
 我爱新区**  
 新闻热线58560700

□本报记者

近日,市民张先生向本报热线58560700反映:飞宇汽车城北门两侧绿化带里的几棵大树,树枝与电线缠在一起,到了打雷下雨天实在危险。

接到来电后,记者立即来到位于峰山路上的飞宇汽车城。只见北门附近的绿化带中,大树紧挨电线杆,交织

缠绕在一起的电线和树枝在风中摇摆,让人看着格外忧心。

“电线都挂树杈上了,很容易发生漏电。最近天气不好,我们都不敢从这儿走。”附近4S店工作人员单先生向记者抱怨道,路边的电线杆挪不了,但树枝可以修剪,希望有关部门能够引起重视。

记者在现场注意到,周边的商铺较多,来往路人也不少。正如单先生所说,雨季就要来临,如果树枝与电线刮擦,破坏电线外皮容易漏电不说,一旦电线松动、脱落,后果不堪设想。为此,记者立刻联系了区城市管理局和负责施工的园林养护公司。

“对于与电线相隔不远的树枝,我们马上安排工作人员去修剪。”青岛金

和海宇园林有限公司鞠芳香向记者解释,他们是负责园林养护的,对电的知识了解不多,所以这些离着电线近的树枝,只能由供电部门做相应处理,才能保证人身安全。

当天,园林公司在评估了电线与树枝的距离后,随即找来工作人员展开修剪作业,将这一带与电线接触的树枝锯断,确保电线安全。

如今,市民的安全防范意识越来越高,发现隐患能及时提出、及时处理,我们为市民张先生点赞,同时也为相关部门点赞。新区是我们共同的家园,如何让家变得更美、更好,是家人共同的责任,希望每一位市民都树立主人翁意识,一起为建设美好家园而努力。